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1 вересня 2008 року о 8.30 у приміщенні актової зали Одеського 

регіонального інституту державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України відбудеться урочиста 
церемонія з нагоди початку нового 2008-2009 навчального року, на яку 
запрошені всі вступники 2008 року, професорсько - викладацький склад 
інституту. Також на урочистості запрошені голова Одеської обласної 
державної адміністрації Сердюк М.Д., голова Одеської обласної ради  
Скорик М.Л., голова Головдержслужби України Мотренко Т.В., 
представники органів виконавчої влади та місцевого самоврядування 
Південного регіону України.  

Після закінчення урочистих зборів відбудеться відкрита лекція на 
тему «Державні символи України». 
 

У 2008 році за підсумками вступної кампанії до Одеського 
регіонального інституту план прийому на навчання за державним 
замовленням за спеціальностями галузі знань “державне управління” 
виконано повністю. До складу слухачів інституту зараховано 265 осіб, з них 
60 - на денну, 120 - на заочну, 60 – на заочно-дистанційну та 25 - на вечірньо-
заочну форми навчання.  

До інституту також зараховано 155 осіб на договірних засадах, з них: 5 
– на денну форму навчання, 10 – на вечірньо-заочну, 120 – на заочну і 20 – на 
заочно-дистанційну форми навчання.  

Організаційне, навчально-методичне, інформаційно-аналітичне 
забезпечення навчання в інституті здійснюють два деканати: факультету 
державного управління та факультету менеджменту, десять кафедр, 
управління інформаційно-телекомунікаційних технологій та 15 відділів.  

Професори, доктори наук, доценти та кандидати наук становлять 80 
відсотків викладачів інституту. Це – один з найвищих показників якісного 
складу викладачів серед вузів Одеси. До навчального процесу також постійно 
залучаються висококваліфіковані науково-педагогічні та наукові кадри, 
провідні фахівці Києва та Одеси, вчені зарубіжних країн, спеціалісти-
практики Одеської області, які мають значний досвід роботи в органах 
державного управління та місцевого самоврядування, в сфері бізнесу та 
управління. 

 
В інституті створено сучасну матеріально-технічну базу для 

забезпечення навчального процесу: чотириповерховий навчальний корпус, 
декілька спеціалізованих аудиторій, бібліотека, загальний фонд якої налічує 
більш як 48000 томів, у тому числі майже 33 тисячі навчальної літератури 



останніх років видання, електронна бібліотека, яка містить майже 10 тисяч 
електронних версій книг та майже 50 тисяч електронних версій статей, 
чотири аудиторії для роботи в Інтернеті, зал для проведення відео-
конференцій, аудиторія для заочно-дистанційної форми навчання на 19 
комп'ютерних місць, гуртожиток готельного типу з кімнатами на дві особи, 
їдальня, буфет, сучасна комп’ютерна техніка, аудіо- та відеоапаратура. 
Інститут підключено до міжнародної інформаційної мережі Інтернет. В 
інституті вперше на Півдні Україні відкрито депозитарій бібліотеки 
Світового банку, що надає можливості нашим слухачам і студентам 
отримувати доступ до його розробок. 

 
 Інститут є членом Міжнародної спілки інститутів та шкіл державного 
управління Центральної і Східної Європи (NISPAcee), Української асоціації 
проектного менеджменту (UPMA); Європейської асоціації проектного 
менеджменту (IPMA). На міжнародному рівні інститут співпрацює з вищими 
навчальними закладами та недержавними організаціями Великобританії, 
Канади, США, Німеччини, Франції, Туреччини, Польщі, Росії, Молдови, 
Білорусі та інших країн. За підтримки міжнародних фондів інститут бере 
участь у багатьох міжнародних проектах та програмах. 

Інститут вже третій рік є партнером Європейської комісії, постійно 
підтримує зв’язок з Представництвом Європейської Комісії в Україні, 
Молдові та Білорусі, отримує і поширює інформацію про нові ініціативи 
Європейського Союзу, а також про конкурси проектів і програм, що 
фінансуються Європейською Комісією. 

За результатами порівняльного аналізу підсумків роботи вищих 
навчальних закладів гуманітарного профілю Одеського регіону за 2007 рік 
інститут зайняв 1 місце. 

 
В ОРІДУ НАДУ активно впроваджується «Дорожня карта 

модернізації загальнонаціональної системи підготовки, перепідготовки 
та підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб 
місцевого самоврядування», яка розроблена відповідно Указу 
Президента України № 474 від 2 червня 2006 року. 

Завершено роботу щодо впровадження нової спеціальності з 
підготовки магістрів публічного адміністрування. 


